2
o
w
=
(©]
T
o
74
[a]
>
or

LUNJITIUHAPDI
NMHEBMATUYECKUE

MO CTAHOAPTY ISO 15552

CEPUA 40




UWIUHAPbI MTHEBMATUYECKUE
No CTAHAAPTY ISO 15552

Cepus 40

LUunuuapbl nHeBmaTuyeckue Cepun 40 (kpome @400
MM) cooTBeTcTBYtOT cTaHAapty DIN/ISO 6431. Ha
NOpLUHE 3TUX LUWIMHAPOB YCTaHOBJIEHbI MOCTOAHHbIE
MarHuTbl.

} i lMonoxeHne noplHA onpefenseTcd MarHUTHbIMU

51-24 AaTYMKaMU MNOJIOXKEHUA, 3aKpensaeMbiMuK Ha
yunumHgpe. LlmnuHapbl nHeEBMaTMyeckme.
LUunnuuapbl 3TOM cepumn OCHalleHbl YyCTpPOMCTBaMMU
TOPMOXXEHUS B KOHLE XoAa C peryianpoBKOW
WHTEHCUBHOCTU. KpoMe TOro, nopweHb umeet
NnJacTMKOBbIE Wanbbl, 06ecneymBaroLL e 6eCLLIYMHYHO
OCTaHOBKY B KpaWHUX nonoxeHuax. B nepepgHen
KpbllWKe NMHEBMOLMUANHAPA pacrnofioXeHa
HanpaBnstowas 6poH30Ban BTy/Ka, NO KOTOPOWM
CKONb3UT LITOK.

CtaHgapt ISO 15552 DIN/ISO 6431 / VDMA 24562 (kpoMe @400 Mm)
PerynupyemMasi CKOpOCTb TOPMOXXEHWS

JloCTyneH WMPOKUiA CnekTp GypHUTYpbI

[vnameTp nopLuHs ¢ 50, 63, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400 mm

10 + 2500 mm
(ana @400 mm - max xog 1380 Mm)

Xop (MUH. - Makc.)

Pa6ouas Temnepatypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

Pabouee gaBneHune 1+ 10 6ap

OYULLIEHHbIV BO3aYyX 6€3 HE0H6XO0ANMOCTM
MacnopacnblieHusa cornacHo 1ISO 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs yCTaHOBKA LLIEHTPOOEXHOro punbTpa

25 MKM, 06ecneymBatoLLEero Kfacc O4YMCTKM BO3ayxa
no ctaHgapty ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

Pabouasn cpefa

WWW.HYDRO-HOME.RU



WWW.HYDRO-HOME.RU

000 "TNAPOXOYM"
2h@hydro-home.ru

LnnuHgp nHeBMaTuyecknn no ctaHgapty ISO 15552, cepus 40

NcnonHeHue:

_ = CTaHAapTHoe, ABYXCTOPOHHEro AencTeus

A = 0IHOCTOpPOHHeEe, NepeaHAs BO3BpaTHas Npy>uHa
B = oAHOCTOPOHHee (3aHAA BO3BpaTHas Npy>XuHa)
C = 0AHOCTOPOHHeEe (C MPOXOAHbLIM LLITOKOM)

D = ABYXCTOPOHHEE (C MPOXOAHbIM LUTOKOM)

Cuctema NnHeBMaTMYECKOro TOPMOXEHUS B KOHLIe XoAa:

_ = C CUCTEMOW TOPMOXXEHUSA Mpu ABWKEHUW Briepe 1 Hasaj
(cTaHpapT), Kpome mcnonHeHuin A C

0 = 6e3 CUCTEMbI TOPMOXEHUS (MexaHU4YeCcKoe TOPMOXKEHNE

B KOHLe xoAa)

1 = C cMCTeMOV TOPMOXXEHUSI MpU ABUXEHWM Briepes (nepeaHss
KpblLLKa), KpoMe ucnosiHeHnin A n C

2 = c cMCTEMOI TOPMOXKEHUSI MPU ABUXEHUM Ha3ag, (3aAHAS KpblILKa),
Kpome ucronHeHnmn Awm C

[AnameTp NopLuHs:

50 = @ 50 mm
63 =07 63 MM
80 =@ 80 mm
100 = @ 100 mm
125 =@ 125 mm
160 = @ 160 mm
200 = @ 200 mm
250 = @ 250 mm
320 = @ 320 mm
400 = @ 400 mm
Xop nopLuHA
Mopgudukaumn*:

V = maHXeTa wroka n3 FKM

P = maH)XeTa WITOKa U3 nonuypetaHa

W = maTepuan ynnotHeHun FKM,;

MaKcuMarsibHasi paboyas TemnepaTypa: Ao +150°C

*npyrue MogudukaLum fOCTyMHbI MO 3anpocy

Cepusa 40 LinnnHgpbl nHeEBMaTU4eckmne



Cepus 40 Pasmepbl

Sw2 Sw2

$160-200 #250-400

F_.D £E _D
vo_ | £E 0

P -] Sw2 16

M16x1,5 18,3 G1/4 106 143

63 20 M16x1,5 45 215 7 25 32 G3/8 37 121 158 5 36

80 25 M20x1,5 45 215 7 30 40 G3/8 46 128 174 5 36

H b~ b

100 25 M20x1,5 585 216 7,5 35 40 G1/2 51 138 189 5 36
125 32 M27x1,5 60 25 10 42 54 6 G1/2 65 160 225 6 41
160 40 M36x2 65 25 12 5835 72 6 G3/4 80 180 260 6 45
200 40 M42x2 75 25 12 635 72 6 G3/4 95 180 275 6 45
250 50 M42x2 90 31 12 67 84 10 G1 105 200 305 6 53
320 63 M48x2 110 31 12 90 96 10 G1 120 220 338 20 54,5

400 70 Me4x2 125 40 12 60 80 10 G1 95 285 380 15 84,5

+ = po6aBUTb X0p,
Pasmepbl L1 1 L2 unnmHaApoB OAHOCTOPOHHEr0 AENCTBUS YBEIMUYUTD Ha 25 MM

WWW.HYDRO-HOME.RU



QL | TG | TR [OnvHa TopMo3HOM
BTYNIKU

46,5
63 M6 16 - 565 - 75 17 10 3 24 17
80 M8 185 - 72 - 97 22 12 5 30 20
100 M8 185 - 8 - 116 22 12 5 30 21
125 M10 23 - 110 - 136 27 14 4 41 26
160 M10 26 - 140 - 176 36 17 4 55 29
200 M12 26 - 175 - 216 36 17 4 55 44
250 M12 26 - 220 - 270 46 36 6 65 50
320 M16 28 - 270 - 340 46 41 15¢ 75 50
400 M16 40 45 350 160 431 65 55 15% 95 75

" "

A

#$160-200 $250-400 P00 1
Ny r A s L

Swi Swd B50-@320

N N

- - - -

AM WH Li+ WHE L AM

‘ TR
L2+ . 5u2 1c

M16x1,5 18,3 G1/4 37 106 180
63 20 M16x1,5 45 215 7 25 32 G3/8 37 121 195 5 36 M8
80 25 M20x1,5 45 215 7 30 40 G3/8 46 128 220 5 36 M10
100 25 M20x1,5 55 216 75 35 40 G1/2 51 138 240 5 36 M10
125 32 M27x1,5 60 25 10 42 54 G1/2 65 160 290 6 41 M12
160 40 M36x2 65 25 12 535 72 G3/4 80 180 340 6 45 M16

200 40 M36x2 75 25 12 635 72 G3/4 95 180 370 6 45 M16



250 50

320 63

400 70

M42x2
M48x2

M64x2

110

31 12

12

67 84
90 96

60 80

G1
G1

105 200 410 20 53 M20

120 220 460 20 54,5 M24

285 475 15 84,5 M30

QL TG TR AnuHa TopMO3HOM
BTYNIKU

46,5

63 16 - 56,5
80 18,5 - 72
100 18,5 - 89
125 23 - 110
160 26 - 140
200 26 - 175
250 26 - 220
320 28 - 270
400 40 45 350

AKCECCYAPDI

Cepus 40

= 75 17 10 3 24 17
- 97 22 12 5 30 20
- 116 22 12 5 30 21
- 136 27 14 4 41 26
- 176 36 17 4 55 29
- 216 36 17 4 55 44
- 270 46 36 6 65 50
- 340 46 41 1,5 75 50
160 431 65 55 1,5 095 75
Pasmepbl
XA +
=
S
SA + -

+ = po6aBUTb X0, ++= [06aBUTb X0/ ABaXAbl
Pasmepbl L1 1 L2 unnmHaApoB OAHOCTOPOHHEr0 AENCTBUS YBEIMUYUTD Ha 25 MM

WWW.HYDRO-HOME.RU



B-41-50 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 75 9 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 5) 210 216 63 95 12 63 20 41 15 Hm
B-41-100 100 5 220 230 75 115 14 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 8 250 270 90 135 16 90 25 45 20 Hm
B-41-160 160 10 300 320 115 175 18 115 20 60 30 Hm
B-41-200 200 11 320 345 135 215 22 135 30 70 30 Hm
B-41-250 250 20 350 380 165 270 28 165 85 75 50 Hm
B-41-320 320 20 390 425 200 353 85 200 45 85 80 Hm
B-41-400 400 30 505 490 330 435 39 270 50 110 150 Hm
ZF +
28 + UF
W MF
B =1

D-E-41-50 110 155 10 Hwm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 111 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15 Hwm
D-E-41-100 100 85 16 189 150 75 176 115 14 205 15 Hwm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
D-E-41-160 160 60 20 260 230 115 276 175 18 280 30 Hwm
D-E-41-200 200 70 25 275 270 135 312 215 22 300 30 Hm
D-E-41-250 250 80 2:5 305 330 165 390 240 26 330 50 Hm
D-E-41-320 320 90 30 338 400 200 470 334 33 368 80 Hm

+ = no6aBUTb XO[,

WWW.HYDRO-HOME.RU



3an,|-ms| uand)a oxXBaTbiBaloLlaf Pa3mepbl

7 ! @ - J 1 Lﬁ
o ad | e
©_ ©® e at]
CB L
uB D + L_FL
K CI RN Y 3 I ey
C-41-50 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 121 190 19 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 128 210 15 95 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 138 230 18 115 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 160 275 25 135 70 130 20 Hm
C-H-41-160 160 30 35 55 180 315 30 175 90 170 30 Hm
C-H-41-200 200 30 35 60 180 335 30 215 90 170 30 Hm
C-H-41-250 250 40 45 70 200 375 40 270 110 200 50 Hm
C-H-41-320 320 45 50 80 220 420 45 350 120 220 80 Hm
C-H-41-400 400 80 100 130 285 510 80 430 100 200 150 Hm

MNMepepHsas uyanda oxBaTbiBalowian JEEEVEY

H-41-50 10 Hm
H-60-63 63 16 20 32 158 15 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 174 15 95 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 189 18 115 60 110 15 Hwm
C-H-41-125 125 25 30 50 225 25 135 70 130 20 Hm

+ = fo6aBUTb XOf,

LinnnHgpbl nHeBMaTU4eckmne Cepus 40 WWW.HYDRO-HOME.RU



C-H-41-160 175 170 30 Hwm
C-H-41-200 200 30 35 60 275 30 215 90 170 30 Hm
C-H-41-250 250 40 45 70 305 40 270 110 200 50 Hm
C-H-41-320 320 45 50 80 338 45 350 120 220 80 Hm

3agHui chepuyecKuit LLapHUPp Paamepbi

CD

R-41-50 46.5 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 56.5 40 73 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 72 50 95 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 89 60 115 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 110 70 140 4 20 Hm
R-41-160 160 35 85 55 315 45 140 90 180 4 30 Hm
R-41-200 200 35 85 60 335 48 175 90 220 4 30 Hm

3aaHAA noaBecKa oxBaTbiBaeMana QEEEVEIS

L-41-50 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 = - 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 = = 95 50 15 Hm

+ = fo6aBUTb XOf,

WWW.HYDRO-HOME.RU



100 20 29 41 230 18 = - 60

L-41-100 115 15 Hwm
L-41-125 125 25 30 50 275 25 - - 135 70 20 Hm
L-41-160 160 30 35 55 315 30 - - 175 90 30 Hm
L-41-200 200 30 35 60 335 30 - - 215 90 30 Hwm
L-41-250 250 40 45 70 375 40 - - 270 110 50 Hwm
L-41-320 320 45 50 80 420 45 - - 350 120 80 Hwm
L-41-400 400 80 85 140 520 - 76 163 230 100 150 Hwm

LleHTpanbHbIX noaBec Pa3mepbl

TK

. [ ] j"l;:% IR . /..7 N\ .: \‘V iy
ot R A== ©
e ' w‘

XV1

(] ~ - |TL| ™ L
3 XV2 +1/2 |

XV3 +
e | o o e e Lo [ Lon | w o]
F-50 50 76,5 90 101 75 25 16 16 70 015
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 015
F-80 80 94,5 110 123 110 30 20 20 105 0,15
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 02
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 02
F-160 160 145 170 210 200 40 32 32 200 02
F-200 200 160 185 225 250 40 32 32 250 02
F-250 250 185 205 2495 320 50 40 40 310 32
F-320 320 210,5 230 2455 400 70 50 50 400 32
F-400 400 229,5(234,5) 237,5 2455(240,5) 510 100(110) 80(100) 80(120) 500 4

+ = 106aBUTb X0, (...) - pa3Mepbl NOABECKU, M3roToBSIeHHON B cooTBeTcTBUMU ¢ TOCT 15608-81

WWW.HYDRO-HOME.RU



OTBeTHbIN KPOHLWITEWH ANA LLeHTPaNbHOro nogseca QEEENVEIS

BF-40-50 40-50

BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12.5 3.5 50 7% 25 50 18 20 14
BF-160-200 160-200 32 35 17.5 4 60 92 30 60 16 26 18

BF-250 250 40 45 40 = 90 140 85 70 21 34 22
BF-320 320 50 57 50 8 100 150 40 80 25 40 26

EM X0 +

ZC-50 170
ZC-63 63 50 14 16 16 40 g7 9 1,6 15 85 67 50 52 190
ZC-80 80 63 14 16 20 50 47 11 25 15 40 86 60 66 210
ZC-100 100 71 17 20 20 60 55 11 2,5 19 50 96 70 76 230

ZC-125 125 90 20 25 30 70 70 14 32 225 60 124 90 94 275

+ = fo6aBUTb XOf,

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepusa 40 LinnnHgpbl nHeEBMaTU4eckmne



AH

§
\_.LJ

XD +

e

AB_

ZS-160

ZS-200

200

140 16,5

175 16,5

140 20

140 25

180 il | 108

220 30 335 125

L3

(
[

©
S

L2

S-63 63 16 76 70 11 8
S-80 80 16 97 90 1,1 8
S-100 100 20 120 110 1,3 5
S-125 125 25 139 130 1,3 4,25

S-160-200 160-200 30 179 170 1,6 4,25
S-250 250 40 210 202 1,85 4
S-320 320 45 236 222 1,85 7
S-400 400 80 218 202 2,65 8

+ = fo6aBUTb XOf,
LinnnHgpbl nHeBMaTU4eckmne Cepus 40



CdepuyecKuit HAKOHEYHUK [EEEEIVEY

QLW AX
ﬂﬂﬂﬂ--“ﬂﬂ
GA-5063  20-63 M16x1.5
GA-80-100 80100 20 18 25 25 33 77 M20x1.5 275 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 0 75 41
GA-160-200 160200 35 28 43 40 56 125 M36x2 46 6 50
GA250 250 40 33 49 45 60 142 M42x2 55 12 55
GA320 320 50 45 60 585 65 160 M48x2 65 12 65
-~ e
b= EHBEE

—_ N\ x
! 1
REESE8 =2

L3 | AX

GY-50-63 M16x1.5 112 16 27 275

GY-80-100 100 M™M20x1.5 133 63 10 38 20 27 45 275 34 315 25 24 30 75

Bunka witoka RGEEIVES

CL

w (o—

KK
B1

i1f

=

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepusa 40 | LinnnHgpbl nHeEBMaTU4eckmne



G-50-63 50-63 M16x1.5
G-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34
G-41-125 125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
G-160-200 160-200 35 72 35 70 44 144 M36x2 92 60
G-250 250 40 84 40 85 64 168 M42x2 96 70
G-320 320 50 96 50 90 73 192 M48x2 116 80

NaukKa wroKka [REEEYES

SW - m_
U-50-63 50-63 M16x1.5
U-80-100 80-100 M20x1.5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41
U-160-200 160-200 M36x2 14 55
U-250 250 M42x2 16 65
U-320 320 M48x2 24 75
U-400 400 M64x2 28 95

CaMOLLeHTPUPYIOLLLUACS LUAPOBOM WWAPHNP [EEEIVEINS

L3 L& L1

SW2/ SW1) AX_| \SW.

WWW.HYDRO-HOME.RU



GK-25-32 M10x1.25 71,5 35
GK-40 40 M12x1.25 755 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2

GK-160-200 160-200 M36x2 190 77 72 155 39 57 75 70 54 32 55 14 68 4 2

WWW.HYDRO-HOME.RU



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15

